
 

 

 

 

 

 

 

 

 いよいよ夏休みとなります。４月から新しい学年・新しい学級でそれぞれ頑張ってきました。８月末
までの長期休みです。規則正しい生活を送り、勉強や運動だけではなく、普段できないことにチャレ
ンジしてみるのもいいでしょう。９月１日（月）に元気な姿で会えるのを楽しみにしています。 
 
〇部活動壮行会 ７月３日（木） 

千葉市の総合体育大会が７月５日（土）に始まりました。大会・コンクールを控えた各部活が意
気込みを発表し、全校で応援していこうという機運が高まりました。残念ながら敗退してしまった部
活動もありますが、これまでの練習の成果を遺憾なく発揮し、悔いのないゲーム、発表を期待して
います。前号で総合体育大会・コンクールの日程をお示ししていますので、保護者の皆様におかれ
ましても、会場での温かい応援をいただけると幸いです。その際、お車でのご来場はお控えくださ
い。公共交通機関の利用もしくは、近隣のコインパーキングをご利用くださるよう併せてお願いいた
します。 

 
〇２年生人権教室 ７月９日（水） 

２年生では、人権擁護委員の方を講師にお招きし、人権教室を実施しました。「インターネットと
人権」の授業を通して、身近な SNSが使い方によっては人権侵害を生む危険性があることを学び
ました。加害者にも被害者にもならないために、個人情報をインターネット上に公開しないこと、危
険なサイトは利用しないこと、困ったら必ず近くの大人に相談することなど身を守る方法を確認する
ことができました。インターネットは便利なものですが、少しの間違いで自分も他人も傷つけてしま
う可能性があることに気が付く良い機会となりました。今回学んだ人権尊重意識を日常生活の中
でもいかしていきたいと思います。 
 

【お知らせ】 

〇学校徴収金口座振替について 

７月２５日（金）は給食費等の第２期振替日、8 月２５日（月）は第３期振替日です。前日まで

に口座残高の確認をお願いします。第２期の引き落としができない場合は、８月１５日（金）に再

振替を行います。   （学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話２４５－５９０９） 
 

〇体操服・ジャージ取り扱い業者の変更について 
 先日、ポーラスタから事務所移転にともない、本校の体操服・ジャージ販売事業の引継ぎについて連
絡がありました。今後はフレスポ稲毛向かいの(株)伊藤に引き継がれましたのでお知らせします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                               

 

草野中だより
千葉市立草野中学校 

学校だより 0７-0５号 

令和７年７月１８日（金） 

令和７年度「草野中だより」は原則、毎月初めに発行し、学校の情報をお知らせしてまいります。 

行事等がある場合には、随時発行してまいります。 

 



〇千葉公園に美術部の描いた壁画があります！ 
 ６月２２日（日）、千葉公園の白いフェンスに、美術部が壁画を制作しました。当日は晴
れてはいたものの、風が強いなか、下書きから色付けまでを仕上げ切りました。千葉市に
ゆかりのある芸術家や高校生、大学生などの様々な作品があります。機会がありましたら、
ぜひ千葉公園の壁画をご覧ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【９月の予定】 
 

日 月 火 水 木 金 土

１日

全校集会

給食なし

部活動再登校14:30

２日

給食開始

部活なし

３日 ４日

3年実力テスト

５日 ６日

７日 ８日 ９日

職員会議

部活なし

１０日

中学校英語発表会

学習相談

１１日

第2回定期テスト

学習相談

１２日

第2回定期テスト

専門員会

１３日

１４日 １５日

敬老の日

１６日

市教研

定期テスト追試日

部活なし

１７日

定期テスト追試日

１８日

期末短縮

（4時間授業）

１９日

総合展科学部門

（～21日）

２０日

２１日 ２２日 ２３日

秋分の日

２４日

生徒会選挙

部活なし

２５日

計画訪問

部活なし

２６日

中学校駅伝大会

２７日

２８日

部活なし

２９日

期末短縮

学年会

部活なし

３０日


